PréNOM & oo DO & e,

Les premiers Hommes - Questions

+ Observe cette image ci-dessous :

Homo sapiens

Homo erectus A partir de -200°000 ans
A partirde
-1 millien d'années s | ,70 m

Homo habilis

A partir de
-3 millions d'annédes

=70kg

=|40m
=45kg

Capacité cranienne : = 700 cm® = |000 em? = 1500 cm?

« Complete le tableau ci dessous :

7 ° ° ii S ° oge I 4
Nom et epoque Taille Poids CcA:p.a clte Outils utilises
cranienne
Homo habilis |
45 kg
(-3 a-1 millions d'années) | e | e,
Homo ... L,
1 000 cms3
(-1 millions & ............... b T e,
Homo sapiens Haches en pierre
.................................................................................... po”el lances




